

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Галина

**Возраст:** 48

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 27.04.2009 07:07:00

**формирования заключения врача:** 27.04.2009 09:44:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/89246/answer/89247>



## Заключение врача

Уважаемая Галина! Повышение температуры, вероятнее всего, связано с хроническим воспалительным процессом в почке (хроническим пиелонефритом). Необходимо выполнить посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, и по его результатам назначить антибактериальную терапию. Потом решать вопрос о дальнейшей тактике (оперативном лечении) со своим врачом. Пока не устранен рефлюкс, частые обострения пиелонефрита неизбежны. Удачи.